



陕建十一建

简报

全国工程建设行业优秀企业报

全国建筑行业精品报纸

党委组织部、宣传部 主办 http://www.sj11.com 2022年2月 第2期 总第618期



虎年大吉 陕建十一建集团 向大家拜年了



人入虎年鼓虎劲 门添春色发春晖
 在新春佳节来临之际
 陕建十一建集团在此特向
 精进不止的成果贡献者
 常年默默支持关心的家属和各界朋友
 致以亲切问候和诚挚感谢
 祝大家
 春节祥乐 阖家安康
 虎跃新程 万事顺意
 无论你身在何处
 陕建十一建集团永远在你身边
 我们一起努力!

刘国中发布2022年 一季度全省重点项目开工令



2月7日，陕西省召开2022年一季度重点项目集中开工活动视频现场会。陕西省委书记刘国中发布开工令，陕西省长赵一德主持开工会，各市(区)党委(党工委)主要负责人汇报2022年本市区重点项目全年和分季度开工安排，咸阳市委书记杨长亚、市长卫华等领导在省级分会场、市级主会场咸阳经开区秦创原临空智港项目现场参加。会议旨在全省上下凝心聚力，埋头苦干，以项目建设之力夯实高质量发展之基，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

瑞雪兆丰年，项目开新篇。随后，为进一步落实好省市会议精神，咸阳市经开区即刻召开2022年2月份重点项目暨经开区秦创

原临空智港项目开工动员会，咸阳市副市长、咸阳经开区党工委书记李忠平发布2022年2月份项目开工令，咸阳经开区管委会副主任吴君尚主持开工动员会。

咸阳经开区管委会主任张永强介绍项目开工建设情况。他表示，经开区精心抓保障。简化程序，提高效率，倒排工期，挂图作战，促进项目早日建成达产；精心抓服务。当好五星级服务员，发扬钉钉子精神，换位思考，为项目建设解难题，为企业落地创造条件；精准抓管理。统筹疫情防控、安全生产和环境保护，努力建设安全工程、精品工程、廉洁工程，为咸阳发展贡献经开力量。

集团公司党委书记、董事长冯宏斌现场表态发言。他说，陕建十一建集团一如既往秉承“为客户创造价值，让对方先赢，让对方多赢，最终实现共赢”的合作理念，全力抓进度，确保项目按期交付使用。全力抓质量，努力建设精品工程。全力抓安全，严格落实疫情防控、生态环保、安全生产等措施，把项目打造成优质工程、安全工程、标志工程，为经开区高质量发展贡献力量。(杨朋超)

华山国际、六建集团来集团公司交流座谈

2月16日，华山国际工程有限公司党委副书记、总经理闫永军，陕建六建集团党委书记、董事长赵春辉一行与集团公司党委书记、董事长冯宏斌座谈。三方就优势互补，增强业务合作、深化合作等深入交流。

冯宏斌代表集团公司对华山国际工程有限公司和六建集团一行表示欢迎，介绍集团公司发展情况、市场布局和海外施工经验。他指出，十一建集团与华山国际、六建集团有深厚的友谊和历史合作基础，希望各方加强深化对接沟通，坚持陕建集团“深融、深挖、深耕”的属地化策略，稳步推进省外国外市场开拓，为陕建集团迈进世界500强和高质量发展贡献力量。

华山国际工程有限公司介绍了企业发展、海外市场结构和粤港澳大湾区布局。闫永军指出，目前已进入“后疫情”时代，全球经济正逐步复苏，海外市场加速恢复，粤港澳大湾区发展迅速，希望三方抢抓机遇，

加强市场开发、商务管理、人才技术、项目管理等方面合作，探索省外国外合作建设新模式，优势互补，在更多领域开展更多层次合作，实现共同发展。

赵春辉介绍了六建集团主要经济指标、海外项目整体建设情况及市场开发战略布局，回顾了与华山国际工程有限公司的海外市场项目合作经验，存在的现实困难，总结了六建集团国外及国内市场开拓经验及主导方向，对与华山国际工程有限公司海外市场合作新模式、人才培养等探索提出建议，希望优化合作机制，取长补短，深化合作，推动海外项目健康发展。

座谈前，华山国际和六建集团一行参观了集团公司企业展示中心、总部新办公大楼、职工书屋和健身房等。华山国际副总经理孙舟、魏鹏飞，六建集团总会计师罗玉国，集团公司总会计师白珍富、副总经理杨立军及三方相关负责人参会。(杨飞)

淳化县与集团公司签约

2月9日，淳化县人民政府与集团公司合作项目签约仪式在淳化县政府举行。淳化县县委副书记、代县长张乔，县委常委、常务副县长杨博，副县长刘恒泽、马焯与集团公司党委书记、董事长冯宏斌，总会计师白珍富，副总经理李超参加。

张乔表示：淳化县委、县政府高度重视与陕建十一建集团的战略合作，希望双方以此次签约为起点，进一步加强沟通衔接，建立长效机制，深度布局，推动更多项目在淳化落地生根。同时，淳化县委县政府将全力为陕建十一建集团在淳化发展创造良好环境，双方进一步拓宽合作领域，在基础设施建设、省级经济技术开发区创建、淳化新城规划建设等领域加深合作，携手前行，合作共赢。

冯宏斌表示：通过交流感受到淳化县推动高质量发展的清晰思路和坚定决心，希望以此次签约为契机，陕建十一建集团将发挥企业融资优势，EPC工程总承包优势加强双方深度合作，践行“为客户创造价值，让对方先赢，让对方多赢，最终实现共赢”理念，双方携手并肩，助力淳化工业园区早日创建省级经济技术开发区，助力淳化社会经济高质量发展，建设富裕活力幸福美丽新淳化。

杨博与李超代表双方签约。签约前，双方领导共同实地考察淳化县工业园区标准化厂房建设项目和企业孵化服务基地建设选址。淳化县委县政府、集团公司相关部门、第十工程公司负责人等见证签约。(万敏 李小花)

聚焦提质攻坚 坚持党建引领 以高质量党建引领集团公司高质量发展